

Прокуратурой Бийского района направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Бийского района, незаконно проникшего в чужое жилище

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя Бийского района, который будучи в состоянии алкогольного опьянения в ночное время вопреки воле потерпевшей незаконно проник в жилище односельчанки, несмотря на то, что последняя словесно возражала, против его нахождения в ее доме.

Мировым судьей СУ №2 Бийского района данный гражданин осужден по ч.1 ст.139 УК РФ к штрафу в размере 7 000 рублей.

Помощник прокурора Бийского района Шамина Ю.С.